

S-a afisat la sediul
Primariei comunei Sirna
Secretar general
Stanciu Georgiana

JUDETUL PRAHOVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SIRNA
PROCES VERBAL,

Incheiat azi 25 mai 2023 cu ocazia convocarii sedintei ordinare a Consiliului local al comunei Sirna.

Convocarea consilierilor la sedinta s-a facut prin adresa nr. 4465/19.05.2023, in baza Dispozitiei Primarului nr. 133/19.05.2023, in acestea fiind mentionate data, ora, locul tinerii sedintei, precum si proiectul ordinii de zi.

Dna. Secretar general face apelul nominal in urma caruia se constata faptul ca la sedinta participa toti consilierii locali. Dl Dinita Marian face precizarea ca domnul primar Sandu Valerica nu poate participa la sedinta, nefiind in localitate la aceasta ora.

Dna secretar precizeaza faptul ca este necesara adoptarea unei hotarari pentru alegerea unui presedinte de sedinta prin vot deschis al majoritatii consilierilor locali in functie, pentru o perioada de cel mult 3 luni.

Dl consilier Bara Petre solicita formularea de propuneri in acest sens.

Domnul consilier Radu Dumitru il propune pe dl Dinu Marian.

Nefiind si alte propuneri, este supus la vot si aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Presedinte prezinta, spre a fi supus aprobarii, proiectului ordinii de zi, si face precizarea ca acesta are continutul mentionat in convocator, respectiv:

1. Aprobarea procesului verbal intocmit in cadrul sedintei Consiliului local din data de 27 aprilie 2023.
2. **Proiect de hotarare nr. 25/16.05.2023** privind alegerea presedintelui de sedinta - initiat de dl primar Sandu Valerica;
3. **Proiect de hotarare nr. 11/16.02.2023** privind aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Şirna, judeţul Prahova- initiat de dl primar Sandu Valerica;
4. **Proiect de hotarare nr. 26/18.05.2023** privind aderarea şi includerea comunei Sirna la noul Parteneriat, respectiv Parteneriatul GAL Cricov-Proviţa-Prahova constituit prin Asociaţia GAL Cricov-Proviţa-Prahova pentru accesarea măsurii LEADER, sub-măsurii 19.1- „Sprijin pregătitor”, inclusiv pentru elaborarea, depunerea şi implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală aferentă perioadei de programare 2023-2027- initiat de dl primar Sandu Valerica;
5. **Proiect de hotarare nr. 27/19.05.2023** privind stabilirea salariilor de bază lunare pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Sirna, judeţul Prahova, incepand cu 01.06.2023 - initiat de dl primar Sandu Valerica;
6. Diverse.

Proiectul ordinii de zi este supus la vot si aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Presedinte da citire primului punct al ordinii de zi referitor la aprobarea procesului verbal ale sedintei Consiliului local din data de 27 aprilie 2023.

Procesul verbal este supus la vot si aprobat cu unanimitate de voturi de cei prezenti.

Dl Presedinte da citire proiectului de hotarare nr. 11/16.02.2023 privind aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Şirna, judeţul Prahova.

Dl Viceprimar prezinta Referatul de aprobare inregistrat cu nr.1398 /16.02.2023, dar si raportul nr. 1399/16.02.2023 intocmit de Biroul Biroul cadastru, fond funciar, registrul agricol, urbanism si amenajarea teritoriului.

Proiectul de hotarare se supune la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Presedinte da citire proiectului de hotarare nr. 26/18.05.2023 privind aderarea şi includerea comunei Sirna la noul Parteneriat, respectiv Parteneriatul GAL Cricov-Proviţa-Prahova constituit prin

Asociația GAL Cricov-Provița-Prahova pentru accesarea măsurii LEADER, sub-măsurii 19.1- „Sprijin pregător”, inclusiv pentru elaborarea, depunerea și implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală aferentă perioadei de programare 2023-2027.

Dl Viceprimar prezintă Referatul de aprobare înregistrat cu nr. 4446/18.05.2023, dar și raportul nr.4447/18.05.2023 întocmit de secretarul general al comunei Sirna.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Președinte citește proiectul de hotărâre nr. 27/19.05.2023 privind stabilirea salariilor de bază lunare pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Sirna, județul Prahova, începând cu 01.06.2023.

Dl Viceprimar prezintă Referatul de aprobare înregistrat cu nr. 4455/19.05.2023, dar și raportul nr.4456/19.05.2023 întocmit de secretarul general al comunei Sirna.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte citește ultimul punct al ordinii de zi, „diverse”.

Se înscriu la cuvânt:

Dl Dinita Marian.

Dl Pirvu Ionel;

Dl Tanase Silviu;

Dl Radu Dumitru.

Dl Dinita Marian menționează faptul că, astăzi, înaintea ședinței Consiliului local, dl Chirita Daniel Laurentiu, șef Birou cadastru, fond funciar, registrul agricol, urbansim și amenajarea teritoriului, i-a comunicat faptul în urma discuțiilor cu reprezentanții AFIR Ploiești au stabilit că trebuie completat Regulamentul de organizare și funcționare a Serviciului Public de Gospodărire Comunală, anexa la Hotărârea Consiliului local nr. 26/29.06.2017 privind înființarea Serviciului Public de Gospodărire Comunală a comunei Sirna, județul Prahova, art. 3, prin introducerea unui paragraf din care să reiasă faptul că Serviciul public de Gospodărire comunală are și atribuția de întreținere, administrare și exploatare a bazelor sportive, urmând ca dl primar să inițieze un proiect de hotărâre în acest sens.

Dl Pirvu Ionel face precizarea că în nomenclatorul stradal ce tocmai a fost aprobat, cu unanimitate de voturi, există două străzi cu aceeași denumire, în sate diferite, dorind a se modifica sau a se amâna acest proiect.

Dna secretar general menționează faptul că a fost obținut avizul din partea Comisiei de atribuire de denumiri a județului Prahova, aviz ce a fost acordat proiectului de hotărâre înaintat în forma ce a fost prezentată Consiliului local, și ulterior adoptat.

Dl Tanase Silviu precizează faptul că pe stalpii de tensiune există fire care atârna pe la porțile cetățenilor, acestea reprezentând un mare pericol și foarte multe din acestea nu sunt folosite, solicitând a se lua măsuri în acest sens.

Dl Radu Dumitru face precizarea că a mai solicitat informații referitoare la lucrările de reparații din parcul Habud și în alte ședințe ale Consiliului local, și dorește să afle când se vor face aceste reparații.

Nefiind alte probleme de discutat, dl. președinte declară închise lucrările ședinței.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Dinu Marian

SECRETAR GENERAL

Stanciu Georgiana

Comuna Sirna, 25.05.2023